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Београд -- Министар унутрашњих послова Србије Небојша Стефановић навео је да је
реакција косовског премијера Рамуша Харадинаја потпуно неприхватљива.

  

  

Како је раније јавила Прва ТВ, Приштина је дефинитивно одбила сарадњу Београда у
истрази о убиству лидера ГИ "Слобода, демократија, правда" Оливера Ивановића.

  

Министар унутрашњих послова Небојша Стефановић рекао је да је потпуно
неприхватљива реакција Рамуша Харадинаја и министра правде приштинских
институција којима се одбија учешће истражних органа Србије у истрази о убиству
Оливера Ивановића.

  

"Оваква реакција кључних приштинских иституција јасно указују да ту нема жеље да се
убице пронађу и казне, као ни да се професионално обави истрага јер би она морала да
укључи све истражне органе који би могли да помогну да се до починилаца и
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организатора овог кривичног дела дође", рекао је он.

  

Како је додао, очигледна је намера да се пажња јавности усмерава у погрешном правцу
и да се отежа и спречи откривање правих мотива за ово убиство, као и откривање свих
оних који су за то одговорни.

  

"И поред свих захтева Еулексу и Унмику да укључи истражне органе Републике Србије у
истражни процес остали смо ускраћени за било какав одговор ових међународних
институција. Посебно забрињава досад незабележена пракса да Еулекс не узима
активније учешће у истражном процесу оваквог кривичног дела", навео је Стефановић.

  

Додаје да Србија и даље инсистира да њено тужилаштво, полиција и истражни органи
буду део истраге.

  

"Сматрамо да се само тако може доћи до потпуне истине и спречити да починиоци и
њихови налогодавци остану некажњени", изјавио је министар.

  

  

У заједничкој изјави Министарства правде и Министарства унутрашњих послова Косова
која је подељена медијима наводи се да је убиство Ивановића неприхватљиво и да се не
може толерисати, као и да таква дела захтевају хитну реакцију.

  

"Министарство правде је спремно за медјусобну правну сарадњу и поздравља спремност
институција Србије да пруже правну помоћ кроз размену инфоромација које могу да
допринесу што бржем решавања случаја, не доводећи у питање истражни поступак и не
доводећи у питање и неприкосновену јурисдикцију Републике Косова у вођењу истраге",
стоји у заједничком саопштењу два косовска министарства.

  

„Од истражних органа на Косову цуре одређене информације према медијима које

 2 / 3



Небојша Стефановић: Реакције Рамуша Харадинаја и косовског министра правде, којима одбијају учешће истражних органа Србије, потпуно су нам неприхватљиве 
четвртак, 18 јануар 2018 21:11

могу отежати даљи ток истраге убиства Оливера Ивановића“

  

Министар унутрашњих послова Небојша Стефановић поново је затражио од
међународних институција на Косову да се државни органи Србије укључе у истрагу
убиства лидера Грађанске иницијативе СДП Оливера Ивановића.

  Како се наводи у саопштењу, Стефановић је подсетио да су већ првог дана
Министарство унутрашњих послова, Министарство правде и Тужилаштво за
организовани криминал послали Еулексу и УНМИК-у захтеве да се државни органи
Србије укључе у истрагу тог убиства и да буду њен активан део.   

"Оно што забрињава ових дана јесте чињеница да се често чују тонови из ових
међународних институција да не постоји документ којим је Србија то тражила, да просто
немају захтев Србије, иако смо ми то поновили и на највишем државном нивоу. То је
рекао председник Србије Александар Вучић, то су изјавили ресорни министри, као и
директор полиције. Ови тонови су се чули и поред бројних писаних докумената које смо
упутили и обраћања свим релевантним институцијама са захтевом за укључивање наших
државних органа у истрагу", истакао је Стефановић.

  

Министар је навео да је Србија на релевантним сајтовима објавила документа, којима од
Еулекса и УНМИК-а тражи учешће својих државних органа у истрази. Он је нагласио да
је Србија потпуно посвећена решењу тог случаја и да ће учинити све, да снагом својих
истражних органа, дође до оних који су убили Ивановића и приведе их правди. 

  

Стефановић је упозорио да се већ сада види да из истраге, односно од истражних
органа на Косову, цуре одређене информације према медијима које могу отежати даљи
ток истраге. Он је апеловао на све који се баве истрагом да покушају да максимално
заштите информације до којих долазе истражним радњама јер ће то бити најбољи начин
да се починиоци што пре открију.

  

(Прва, Бета)
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